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COMUNICATO UFFICIALE N. 13 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 21/22-1-2012 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
PANTALEONI PIETRO (IL BAULE OCCHIOBELLO RO) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
MACAGNANO LUIGI (BETITALY V.MAGLIE LE) sospensione da ogni attività federale per 
gg. 7, fino tutto il 2 febbraio 2012, per aver tenuto un comportamento irriguardoso nei 
confronti del 2°arbitro durante il 3°set. 
 
AMMONITI 
SOTTANA BARBARA (FRATTE S.GIUSTINA PD) 
CALIENDO ANIELLO (FONTE DEL BENESSERE IS) 
MESCOLI MARCELLO (BINGO GLOBO MONTALE MO) 
MAGI SARA (LIBERO VOLLEY ASCOLI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
ORAKOM VIRTUS FARI SA – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in 
panchina. 
SERVICELEGNO SPRES.TV - Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
APD NAUTILUS ROMA - Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
PALL.SICILIA CATANIA – Multa di € 60,00 per avere i propri sostenitori rivolto frasi 
offensive nei confronti degli arbitri per tutta la durata dell’incontro. 
BETITALY V.MAGLIE LE – Multa di € 80,00 per aver un proprio dirigente meritato la 
sanzione della sospensione. 
LIBERO VOLLEY ASCOLI – Multa di € 30,00 per aver isolati spettatori locali rivolto frasi 
offensive nei confronti del 2°arbitro durante la gara. 
IL BAULE OCCHIOBELLO RO – Multa di € 30,00 per avere isolati spettatori al seguito 
rivolto frasi offensive nei confronti dei direttori di gara. 
 
 
 Affisso in Roma il 26 gennaio 2012 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


